



Rok Zelenko deluje kot svobodni umetnik in razstava v Bežigradski galeriji je prva samostojna predstavitev njegovih del ljubljanskemu občinstvu. Za svoje slikanje črpa energijo iz drugih oblik umetnosti, iz glasbe, sodobne literature in filma. Noče se opredeliti za določeno vsebino, obliko in tehniko, zato skuša s svobodnim realizmom naslikati tudi vse, kar je s temo kakorkoli asociativno povezano. Poleg slikarstva se ukvarja tudi s keramiko in če vas pot zanese kdaj v Grozňjan v Istri si lahko ogledate tudi njegove keramične umetnine. Razstava slik Roka Zelenka bo odprta do 24. junija.

## Mladi tehniki v gosteh pri Bežigradjčanih

Uspehi so vzpodbuda za šole in mentorje – Priznanje učencem osnovne šole Franceta Bevka in Danile Kumarjeve

V organizaciji zveze organizacij za tehnično kulturo Ljubljane je od 9. do 10. junija potekalo I. srečanje mladih tehnikov Ljubljane. Svečana otvoritev je bila na ploščadi pred spomenikom heroja Danile Kumarjeve ob osnovni šoli, ki nosi njegovo ime. Pozdravni govor Antona Nanuta, predsednika mestne zveze organizacij za tehnično kulturo v Ljubljani, je bil hkrati tudi zagotovilo za tesno sodelovanje na vseh področjih tehničnega izobraževanja, v rednem šolskem predmetniku in dopolnilnem izobraževanju. V imenu pokrovitelja tega prvega sre-

čanja mladih tehnikov jih je pozdravil tudi podpredsednik skupščine občine Bežigrad in jim zaželel uspešno delo.

Tekmovanja mladih tehnikov, ki so sledila, so bila prikaz dopolnilnega izobraževanja ljubljanskih osnovnih šol na področjih konstruktorstva zbirke Ficher, prometa, spoznavanja JLA, brodarstva in letalskega modelarstva, raketne tehnike, foto tehnike, elektro in radio tehnike. V vsaki stroki sta sodelovala z vsake osnovne šole po dva tekmovalca; nekateri od njih so vključeni v redno delo mladih tehnikov v sklopu šolske pionir-

ske organizacije, mnogi v druge šolske krožke ali pa se s temi dejavnostmi ukvarjajo povsem samoiniciativno in ljubiteljsko.

Mnogi mentorji, ki so spremljali mlade tekmovalce, so si prvič ogledali tekmovalce, kaj mislijo o tej stvari. Na oddelku za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo občinske uprave, ki naj bi doslej skrbelo za parke, so nama povedali, da bo po novem za urejanje zelenih površin odgovorna komunalna skupnost. Na komunalni skupnosti je tovariš Boris Andree to potrdil in do-

dal, da bo predaja 1. 7. 78 in da bo s sprejetjem aneksov zagotovljen tudi dotok finančnih sredstev.

Torej je z uradne strani vse urejeno. Ali pa še ne povsem, saj bo 1. 7. kaj kmalu, v nadaljnjih pogovorih s tistimi, ki so doslej skrbeli za ureditev parkov, pa smo izvedeli, da se s komunalno skupnostjo o prevzemu sploh še niso pogovarjali. Potem bo pa že poletje in večina ljudi na dopustih, zatem jesen, pozimi pa bo že sneg vse pokrnil in bodo menda do druge spomladi parki vendarle pokošeni.

Na poklicni gradbeni šoli Ivana Kavčiča so nama povedali, da sta šola in dom do sedaj skrbelo za urejanje parka med Titovo in Dimičevo ulico, njihovo šolo in gradbeno tehniško šolo. Zelo pohvalno je, da so sami zasadili drevje, postavili klopi, naredili steze, zasadili okrasno grmičevje ter celo sami plačevali kmetu košenje. Na žalost je od vsega njihovega truda ostalo le še drevje, saj so mimoidoči zelo pripomogli k razpadanju in razdejanju v parku. Če bo prišlo do prevzema, bodo obdržali zelenice okoli šole in doma. Ravnateljica je še dodala željo, da bi komunalna skupnost asfaltirala potko diagonalno čez park, saj po njej hodi dnevno

Prehodno zastavico in največje število točk z vseh področij so osvojili učenci osnovne šole Polje, sledijo jim učenci osnovne šole Franceta Bevka, na tretjem mestu pa so učenci osnovne šole Danile Kumarjeve. Za vsako tekmovalno tehnično vrsto so vodstva šol prejela priznanja, za prva tri mesta pa tudi zlate, srebrne in bronaste spominske plakete. Najuspešnejši tekmovalci-učenci osnovnih šol so prejeli še priznanja organizatorja. Svečana podelitev priznanj in plaket je bila v soboto pri Šternu, kjer se je zbralo mnogo prijateljev mladega rodu in šolske mladine.

Prihodnje leto bo II. srečanje mladih tehnikov ljubljanskih občin na osnovni šoli Polje.

J. A.

## Sprehod, po katerem te boli glava

Med neurejenimi parki in ostanki barak – Kure kokodakajo skoraj v središču Bežigrada

do 2000 ljudi, in da bi postavili koše za smeti ter obnovili klopi.

Tudi park pred družbenim domom na Staničevi je imel do pred kratkim enako podobo. S pomočjo mladine, predvsem pa vojakov na delovni akciji, se je stanje le nekoliko izboljšalo.

Vendar pa izgleda, da so dela obstala na pol poti. Še bo potrebna mladinska delovna akcija, pa ne samo to. Park potrebuje tudi nove naprave za igranje, saj so sedanje že dotrajane.

Zelo zanimivo je bilo poslušati predstavnika krajevne skupnosti Savsko naselje, ki nama je zagotavljal, da je pri njih vse čudovito, da s pomočjo šole urejajo park, da imajo ljudi in stroje za košenje in urejanje, da imajo svoja finančna sredstva, da so krajini postali toliko strpni, da hodijo le še po utrjenih potkah, itd. Če pride do predaje, želijo oni še naprej urejevati, kar so doslej. Če si ne bi ogledala naselja, bi morda res verjela. Tovarišem na krajevni skupnosti pa svetujem: če bodo park res obdržali, ga naj vsaj pokosijo, postavijo nove otroške naprave in nekaj drogov za čiščenje preprog, da ne bodo stanovalcem za to uporabljali otroške gugalnice. Tudi korita za rože pred stolpnici bodo razpadajo. Res pa je, da je nekaj zelenih površin okoli šole lepo pokošeni in urejenih.

Na Vojkovi ulici je nasproti gasilske brigade jama, v kateri so bile nekoč barake. Te barake so podrli in ostala je le še ena oziroma pol barake, v kateri stanuje precej velika družina delavca iz GP Tehnika in trije Zagorci, ki tudi delajo v Ljubljani. Te pol barake že nekaj let »krasi« okolje skupaj s svojo podrti sosedo. Tovarišica, ki stanuje v baraki, nama je povedala, da so stanovanje dobili od GP Tehnika in da bodo ostali tam še dve leti, dokler barake ne bodo podrti. Električno imajo, vodo pa so si sami potegnili in sploh se počutijo tam kar v redu, kot jih nič ne moti, da se njihovi kokoški svobodno sprehajata skoraj po centru Bežigrada. Predvsem pa je žalostno dejstvo, da živijo ti ljudje v skoraj nemogočih pogojih, pa vendar je pred barako parkiran avto. GP Tehnika bi že lahko podrla to barako in dala svojim delavcem kaj bolj primerne!

D. B.

REBEKA SPRAGER

## Knjižice za sleherni hišo

Zveza prijateljev mladine je izdala priročnike za starše in vzgojitelje

»Cicibanove urice v krajevni skupnosti« je naslov prve izmed štirih knjig – priročnikov, ki so pred kratkim izšli pri Zvezi prijateljev mladine Slovenije in so namenjeni staršem, vzgojiteljem, vodnikom, učiteljem in vsem drugim, ki si s svojim znanjem, izkušnjami in voljo prizadevajo, da bi bili vsi predšolski otroci, zlasti tisti, ki niso redni varovanci vrtcev, deležni določenih oblik predšolske vzgoje.

Skupaj s to knjižico so izšle še »Igrača, otrokova potreba«, v kateri je skupina vzgojiteljev skupaj z drugimi strokovnjaki s tega področja zbrala izkušnje o najbolj priljubljenih, dobrih, predvsem pa poceni igračah, ki jih je mogoče izdelati doma (priložena je krojna pola). Knjižico »Kadar imamo težave pri vzgoji« so napisali strokovnjaki svetovalnega centra. O možnostih organiziranja prijetnih in koristnih telovadnih iger z otroki pa govori priročnik z naslovom »Ciciban se igra in telovadi«.

Priročnike je mogoče kupiti (skupaj ali posamično) pri Zvezi prijateljev mladine, društvi ali v prosti prodaji po cenah od 25 do 50 dinarjev.

Do konca leta bodo tem priročnikom sledili še štirje: »Ciciban praznuje«, »Pojmo, plešimo, ustvarjajmo« (v dveh delih), kot zadnji pa »Nesreča nikoli ne počiva«.

D. B.

## Obrtnikom, ki zaposlujejo tujo delovno silo

Glede na sprejeto sindikalno listo za leto 1978 ter spremembami in dopolnitvami kolektivne pogodbe o delovnih razmerjih med delavci in samostojnimi obrtniki (Ur. l. SRS, št. 8/78) ste dolžni dopolniti obstoječe pogodbe o zaposlitvah po določilih, ki jih prinašajo omenjeni dokumenti.

Obračunavanje sprememb in vskladitve se uporabljajo od 1. 3. 1978, ostala določila, ki zadevajo družbeno dogovorjena sredstva sklada skupne porabe pa od 1. 1. 1978 dalje.

Po obvestilu Oddeleka za gospodarstvo naše občine morajo biti te spremembe vnešene in registrirane najkasneje do konca junija 1978.

Nastale spremembe in dopolnitve vpišite v obrazec GV-110 a »dodatek k pogodbi o zaposlitvi«, katerega dobite v poslovalnicah Državne založbe Slovenije.

Pomoč pri izpolnjevanju sprememb si poiščite pri svojih računovodjih ali pa se obrnite na naše društvo, vsak dan od 9. do 13. ure.

Hkrati vas obveščamo, da je pri društvu začel z delom knjigovodski servis, katerega uslug se lahko poslužujete.

DRUŠTVO SAMOSTOJNIH OBRTNIKOV  
OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD  
Ljubljana, Rebojčeva 3

## DES Ljubljana

tozd Elektroservisi  
Glavarjeva 14

Za občinski  
praznik čestitamo  
vsem občanom in  
želimo mnogo  
delovnih uspehov

20. JUNIJ, DAN CIVILNE ZAŠČITE

## Ublažiti posledice potresa

Dopolnilni pouk o obrambi in zaščiti za prebivalstvo SR Slovenije je v polnem razmahu. Dan za dnem so v posameznih krajevnih skupnostih predavanja o reševanju ob hudih nesrečah, predvsem pa o reševanju iz ruševin. To je določena programska tema za leto 1978.

S temi predavanji želimo prebivalstvo seznaniti z reševanjem ob nesrečah, posebno ob takih, katerim so izpostavljeni vsi občani, torej ob vojnih akcijah, naravnih in drugih hudih nesrečah ter v izrednih razmerah. Reševanje je zadnji možni ukrep, ki ga prebivalci lahko izvedejo za neposredno osebno zaščito, za prvo pomoč in za vzajemno kolektivno zaščito ljudi in imetja, da ublažijo posledice nesreče. Seveda je za reševanje potrebno vedeti, koga in kako reševati. K reševanju ne smemo pristopiti nepremišljeno, biti mora načrtno in smotno, hitro in neprekinjeno. V nesreči ne smemo pričakovati, da nas bodo drugi reševali, če si lahko sami pomagamo, zato moramo biti samoiniciativni in iznajdljivi.

Skratka – v prvih trenutkih po nesreči se pokaže naša samoza-

ščitna pripravljenost. Prav iz izkušnje potresa v Posočju lahko trdimo, da je samozaščita že krepko zasidrana v miselnosti občanov, vendar z doseženim nikoli ne smemo biti zadovoljni. Pri samozaščitnem delovanju je pot vedno odprta za »več vedeti, boljše delovati, boljše se zaščititi«.

Predavanja, ki so letos po krajevnih skupnostih, imajo torej predvsem namen seznaniti prebivalstvo, kako preživeti prvih nekaj ur po nesreči.

Občani dobijo poziv za to predavanje, po zakonu o ljudski obrambi so seveda obvezni prisostvovati predavanju. Vendar občani v pozivu ne smejo videti le prisile – predvsem naj se zavedajo, da takšna predavanja koristijo vsakomur.

Predavatelji opazujejo, da prebivalstvo pozorno sledi predavanjem. Nema lokrat se ob koncu z aplavzom zahvalijo predavatelju. Tudi stisk roke predavatelju s kratkimi besedami: »Hvala, tovariš, bil sem v Skopju ob potresu, pa vem, kaj je to,« potrjuje tako organizatorjem kot izvajalcem, da smo na pravi poti.



tozd Pekarne  
Ljubljana

Čestita ob občinskem  
prazniku Bežigrada in se  
priporoča za nakup kruha,  
peciva in zmrznjene hrane